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ДОСЛІДЖЕННЯ ПОДІЄВИХ ТУРИСТИЧНИХ РЕСУРСІВ 

Подієві ресурси належать до динамічних чинників формування 

туристичних потоків, оскільки включають мотиваційні передумови подорожі до 

місця, де відбувається подія чи явище. Спортивні змагання, культурно-

мистецькі заходи, політичні акції, унікальні природні явища – далеко не повний 

перелік подій, які спонукають людину до поїздок. Подієві ресурси охоплюють 

найбільш суттєві прояви сучасного суспільного буття із його модою на 

глобалізацію, екологію, активний і здоровий спосіб життя, переконаннями й 

уявленнями про стиль і стереотип поведінки людини у соціумі, включають його 

пропаганду та механізми реалізації. Необхідно зазначити, що дана теза 

найбільшою мірою стосується частини світової спільноти, яку прийнято 

називати «Західним світом» [3]. 

Даний вид ресурсів не підлягає традиційному кількісному виміру. Можна 

говорити лише про міру впливу подієвих ресурсів на створення туристичної 

інфраструктури та формування туристичних потоків. Це вказує на те, що 

«подія», яка використовується у туризмі величезною мірою залежить від 

суспільних вподобань, від моди й уяви про престижність заходу. Велике 

значення  має постійність і періодичність проведення заходів. 

Окремі види подієвих ресурсів найбільш доцільно класифікувати за 

тематикою заходу: національні і релігійні свята, гастрономічні, музичні, 

театральні фестивалі, спортивні змагання, покази мод, карнавали, технічні 

салони і виставки, економічні форуми (див. табл. 1). 

За аналогією із рівнями пізнавальної цінності  суспільних туристичних 

ресурсів, виділяються подієві ресурси глобального, регіонального і місцевого 

масштабів. 
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Таблиця 1 

Класифікація подієвих ресурсів за тематикою 

Вид ресурсів Тематика Приклади події 

Громадські Гастрономічні 

фестивалі 

Пивний фестиваль «Октоберфест» (Мюнхен, 

Німеччина), свято молодого вина Божоле Нуво 

(Франція), фестиваль морепродуктів на о. Гров 

(Іспанія), «Свято меду» (Мукачеве, Закарпаття)  

Фестивалі і виставки 

квітів 

Виставка тюльпанів (Нідерланди), фестиваль квітів 

у Челсі (Великобританія), фестиваль хризантем 

(Японія), виставка квіткових експозицій на 

Співочому полі (Київ) 

Мистецькі Музичні і театральні 

фестивалі і конкурси 

Музичний конкурс «Євробачення», фестиваль 

джазу в Монтре (Швейцарія), «Слов‘янський 

базар» (Білорусь), «Таврійські ігри» (Україна) 

Кінофестивалі Канський (Франція), Берлінський (Німеччина), 

кінофестиваль «Молодість» (Україна) 

Фольклорні обряди, 

свята і фестивалі 

Midsummer`s Day`( Великобританія),фестиваль 

кельтської музики (Франція), фольклорний 

фестиваль у Шешорах (Україна)  

Спортивні Спортивні змагання Літні і зимові Олімпійські ігри, чемпіонати світу і 

Європи з футболу й інших видів спорту, спартакіади 

Ралі, перегони і 

регати 

Перегони Формули-1, міжнародні автоперегони 

напр. Париж-Дакар, регати: Vendee Globe, Volvo 

Ocean Race 

Спортивні фестивалі «Лижний фестиваль» (Норвегія), «Перегони 

човнів» (Великобританія) 

Культурно-

історичні  

Театралізовані шоу Шоу Lord of the Dance (Великобританія), 

«Кіносценія» (Франція), «Наше Різдво» (Україна) 

Карнавали Карнавал в Новому Орлеані (США), Венеціанський 

карнавал (Італія), карнавал в Ріо-де-Жанейро 

(Бразилія), карнавал в Мацатлані (Мексика) 

Національні свята і 

фестивалі 

Фестиваль Святого Патрика (Ірландія), «Парад 

кохання» (Німеччина), весняні фестивалі (Китай) 

Економічні і 

політичні 

Аукціони Сотбіс, Крістіс (твори мистецтва, антикваріат, 

Великобританія), NAFA (хутра, Канада) 

Покази мод Тиждень високої моди в Парижі (Франція), 

Milano Moda Donna (Італія), тижні моди Mercedez 

Ярмарки і виставки  «Райзен Гамбург»(туристична ярмарка, 

Німеччина), Брюссельська міжнародна книжкова 

ярмарка (Бельгія) 

Автомобільні і 

авіаційні салони  

Дейтройтський (США), Франкфуртський 

(Німеччина), Лондонський (Великобританія), 

Женевський (Швейцарія) 

Політичні і 

економічні форуми 

Всесвітній економічний форум у Давосі 

(Швейцарія), Генеральна асамблея ООН, зустріч 

світових лідерів 

Релігійні Релігійні свята, ходи 

і події 

Сходження Благодатного вогню у переддень 

Воскресіння Христового (Єрусалим) 
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До глобальних подій належать заходи, які спонукають до подорожі 

населення багатьох країн і поширюють свій вплив на увесь світ або його окремі 

частини (Олімпійські Ігри, чемпіонати світу і окремих світових регіонів із 

різних видів спорту, з‘їзди, конференції, фестивалі світового масштабу); події 

регіонального рівня є визначальним мотивом для подорожі населення країн  у 

межах окремих частин світу (чемпіонати і фінальні частини чемпіонатів 

окремих регіонів світу із різних видів спорту, регіональні фестивалі, 

конференції, виставки, концерти); події місцевого рівня спонукають до 

подорожі у межах країни або її окремої частини [6]. 

Як приклад використання події у якості туристичного ресурсу розглянемо 

історію проведення венеціанського карнавалу. Його витоками є давньоримські 

Сатурналії – щорічні свята на честь бога Сатурна. Перші документальні згадки 

про карнавал у Венеції належать до 1094 р. Із Венеції карнавали поширилися 

іншими містами Італії та країнами Європи і світу [7]. 

Протягом останніх десятиліть щороку  для участі у карнавальних заходах 

до Венеції приїздить понад 0,5 млн. туристів. Вони стають учасниками або 

свідками костюмованих святкових заходів, серед яких незмінними є 

театралізоване дійство, присвячене звільненню венеціанок із піратського 

полону і карнавальна хода. Обов‘язковим атрибутом всіх учасників 

венеціанського карнавалу є маска. 

Ще одним прикладом є карнавал у Ріо-де-Жанейро, який належить до 

найбільших світових свят. Мільйони туристів із різних куточків Бразилії і 

всього світу стають свідками феєричного шоу, яке триває 5 діб. Карнавал в Ріо-

де-Жанейро, до якого готуються протягом року – невід‘ємний атрибут 

бразильської культури. 

Можна зробити висновок, що подія як туристичний ресурс, має велику 

перспективу для подальшого розвитку. Подієві ресурси диференціюються за 

своєю тематикою і це дозволяє утворенню нових заходів, різноманітних 

фестивалів, карнавалів. 
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